



В преддверии Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации следователи СК посетили детей, прибывших из Донецкой и Луганской народных республик



В преддверии Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации сотрудники следственного отдела по городу Энгельс следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области навестили детей, которые в сопровождении своих законных представителей были вынуждены покинуть Донецкую и Луганскую народные республики.

В настоящее время ребята проживают в пункте временного размещения «Покровск», расположенным в городе Энгельс Саратовской области. Дети рассказали следователям о своих хобби, мечтах и планах на будущее. В свою очередь следователи рассказали ребятам о предстоящем празднике, о профессии следователь, а также выразили готовность оказать



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

лицам, покинувшим территории Донецкой и Луганской народных республик, помочь как в правовых, так и в социальных вопросах.

В ходе мероприятия следователи вручили детям сладкие подарки. Ребята поблагодарили сотрудников СК за внимание. По окончании встречи были сделаны фотографии на добрую память.

24 Июля 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/folder/877158/item/1721612>